

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 17.02.2022 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței ordinare au fost deschise de dl. consilier local Niga Alexandru Gabriel desemnat președinte pentru această ședință de consiliu, motivat de lipsa d-lui consilier local Negură Vasile Mihai -președinte de ședință desemnat prin hotărâre pentru lunile februarie, martie și aprilie 2022.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel asigură Consiliul local că v-a respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl președinte de ședință informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 53 din 11.02.2022 .

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 11 consilieri în funcție din cei 12 în funcție convocați, lipsind nemotivat dl consilier local Negură Ilie.

La ședință mai participă dl. Dlujanschi Tiberiu Petrică validat consilier local în locul d-lui Checheriță Constantin, căruia i-a încetat de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local, ca urmare a Ordinului Prefectului Județul Suceava cu nr.517/16.12.2021, prin Încheierea civilă nr.49 din 26.01.2022 a Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc, fiind invitat prin adresa cu nr.1420 din 11.02.2022 în vederea depunerii jurământului de consilier local.

Dl Dlujanschi Tiberiu Petrică a participat astfel la toate lucrările acestei ședinței de consiliu în calitate de consilier local după depunerea jurământului în fața Consiliului local Frumosu.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi.

Astfel dl. primar Buga Constantin dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 30.01.2022.

-2.Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Dlujanschi Tiberiu-Petrică,validat prin Încheierea Civilă nr.49 din 26.01.2022 a Judecătoriei C-lung Moldovenesc

-3.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire sediu Primărie Frumosu județul Suceava” - *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de partizi, a volumului de masă lemnoasă ce se exploatează în anul 2022 precum și modul de valorificare- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-5.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI:

-6.Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu,județul Suceava- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-7.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-8.Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Frumosu- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-9.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a U.A.T. Frumosu- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-10.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor -- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-11.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de apărare în situația producerii de seisme și alunecări de teren pe teritoriul comunei Frumosu județul Suceava- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-12.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel supune la vot ordinea de zi prezentată și completată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel dă cuvântul d-lui secretar Rusu Aurel pentru a prezenta, Încheierea civilă nr.49 din 26.01.2022 a Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc privind validarea mandatului de consilier local al supleantului din partea P.N.L., respectiv dl. Dljanschi Tiberiu-Petrică, cauzată de încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Checheriță Constantin, ca urmare a Ordinului Prefectului Județul Suceava cu nr.517/16.12.2021.

După citirea sentinței judecătorești, dl președinte îl invită pe dl. Dljanschi Tiberiu-Petrică să depună jurământul, conform prevederilor legale.

Intrând în ordinea de zi dl. președinte Niga Alexandru Gabriel dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1.➤Referitor la Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire sediu Primărie Frumosu județul Suceava”-se precizează următoarele:

Prin acest proiect se intenționează adecvarea clădirii primăriei la scopul și misiunea asumată la nivelul anului 2022, salt necesar de la nivelul anilor 1930, când a fost construită.

Odată cu trecerea timpului și cu creșterea gradului de dezvoltare a comunei și a serviciilor publice, activitatea desfășurată în primărie, pe lângă faptul că a crescut ca și

volum, s-a și diversificat, resursa spațiului nu mai corespunzând situației actuale. Acest lucru a dus la suprapopularea și supraaglomerarea birourilor, având drept consecință crearea unui mediu de lucru neadecvat, prin limitarea spațiului de lucru al fiecărui angajat și o defectuoasă gestionare a fluxului de persoane care beneficiază de serviciile publice oferite de primărie.

Având în vedere deficiențele actuale privind starea fizică a imobilului în care se desfășoară activitatea Primăriei comunei Frumosu și Consiliul Local al comunei Frumosu, precum și necesitatea asigurării condițiilor de spațiu pentru desfășurarea promptă, oportună și continuă a actului administrativ, se propune adoptarea unei hotărâri privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții – C.N.I. S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construirea sediului primăriei Frumosu, județul Suceava"

2.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de partizi, a volumului de masă lemnoasă ce se exploatează în anul 2022 precum și modul de valorificare, se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu faptul că :

Prin adresa cu nr.10406/G.P. din 28.01.2022, Ocolul Silvic Vama a solicitat aprobarea listei de partizi constituite și neautorizate până în prezent și a volumului total ce se recoltează în anul 2022 din fondul forestier al Comunei Frumosu.

Având în vedere prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul local exercita atribuții privind gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni respectiv asigură potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind punerea în valoare în interesul comunității locale a resurselor naturale de pe raza unității administrative teritoriale, se consideră oportun și necesar aprobarea de către Consiliul local a pretului de vânzare a masei lemnoase exploatată din fondul forestier proprietatea privată a comunei Frumosu către populație.

Față de cele prezentate se solicită să se analizeze și să se aprobe proiectul de hotărâre în forma prezentată.

3.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere prevederile Legii educației naționale nr.1/2011, ale Ordinului ministrului educației nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu cu nr. 204/09.02.2021, adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care se solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice pentru luna ianuarie 2022, în sumă totală de 3.748 lei, se impune a se deconta naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu conform borderourilor depuse în acest sens.

4.▶Referitor la Proiectul de hotărâre apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu, județul Suceava -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere că pe raza comunei Frumosu mai există imobile care nu fac parte din domeniul public al Comunei Frumosu.

Văzând prevederile Hotărârii Guvernului nr.1357/2001 privind atestarea domeniului public al județului Suceava,

În acest sens se impune atestarea acestor imobile la domeniul public al comunei Frumosu fiind prima etapă pentru completarea Inventarului domeniului public al comunei Frumosu, astfel:

-parcela 1CC în suprafață de 489 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 17/1 înscrisă în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Comuna Frumosu, S:proprietate privată, V:Statul Român(SNCFR SA),E: DJ 176

-parcela 2DR în suprafață de 143 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 17/1 înscrisă în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:proprietate privată, S:Comuna Frumosu, V:Statul Român(SNCFR SA),E: DJ 176

Față de cele prezentate se solicită aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

5. Referitor la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu judetul Suceava -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

În urma efectuării măsurătorilor topo-cadastrale s-au identificat unele terenuri situate în intravilanul/extravilanul comunei Frumosu, conform planurilor de amplasament și delimitare anexate, care necesită reglementarea situației juridice în cartea funciară, astfel:

Nr. crt	Categoria de folosință a terenului	Elemente de identificare	Act doveditor în baza căreia se înscrie în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat
1	F	-parcela 1F în suprafață de 141 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 1753/1, înscrisă în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N: drum vicinal,S:Comuna Frumosu,V:pârâul Dragoșă,E: proprietate privată	-Extras de CF nr. 32303 Frumosu, eliberat de B.C.P.I. C-lung Mold
	CC	-parcela 2CC în suprafață de 81 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 2031/2 înscrisă în CF Vol.II a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Comuna Frumosu, S:Comuna Frumosu, V:pârâul Dragoșă, E:Comuna Frumosu,proprietate privată	-Extras de CF nr. II Frumosu, eliberat de B.C.P.I. C-lung Mold
	CC	-parcela 3CC în suprafață de 121 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 1754/1 și din o parte a parcelei funciare 1754/2, ambele înscrise în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Comuna Frumosu, S:Comuna Frumosu, V:Comuna Frumosu, E: proprietate privată	-Extras de CF nr. 31264 Frumosu, eliberat de B.C.P.I. C-lung

	F	-parcela 4F în suprafață de 442 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu și provenită din o parte a parcelei funciare 1754/1 și din o parte a parcelei funciare 1754/2, ambele înscrise în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Comuna Frumosu, S:Comuna Frumosu, V:pârâul Dragoșă, E: proprietate privată	Mold -Extras de CF nr. 32301 Frumosu, eliberat de B.C.P.I. C-lung Mold
2	F	-parcela fânaț în suprafață de 717 m.p. situată în intravilanul localității Frumosu identică cu imobilul cu nr. cadastral 30247 înscrisă în CF nr.30247 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:proprietate privată, S:proprietate privată, V:proprietate privată, E: Comuna Frumosu	-Extras de CF nr. 30247 Frumosu, eliberat de B.C.P.I. C-lung Mold

Terenurile mai sus menționate nefiind din categoria bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Frumosu, prevăzute în anexa nr.4 la OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ, fac parte din domeniul privat al comunei, conform art.354 la OUG nr.57/2019, se află în circuitul civil și se supun regulilor prevăzute de legea nr.287/2009.Pentru întocmirea documentației topo-cadastrale privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate privată a comunei Frumosu, asupra terenurilor, se propune atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Frumosu a acestora.

6. Referitor la Proiectul de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Frumosu-se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Conform prevederilor art. 357, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, "Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unității administrativ-teritoriale se întocmește și se actualizează de către o comisie special constituită, condusă de autoritatea executivă ori de o altă persoană împuternicită să exercite atribuțiile respective, după caz", iar conform prevederilor art. 357,alin. (2) și alin. (3) din aceeași ordonanță de urgență, comisia prevăzută la alin. (1) se constituie prin dispoziția autorității executive a fiecărei unități administrativ-teritoriale și are obligația de a actualiza inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unității administrativ-teritoriale în termen de cel mult 90 de zile de la modificarea regimului juridic al bunurilor respective.

Potrivit prevederilor art. 357, alin. (4), din aceeași ordonanță de urgență, "Inventarul prevăzut la alin. (1) se aprobă prin hotărâre a autorității deliberative a fiecărei unități administrativ-teritoriale." Comisia specială privind întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public și privat al comunei Frumosu, s-a constituit conform prevederilor Dispoziției Primarului comunei Frumosu nr. 130/07.10.2019. Comisia specială astfel constituită, în vederea întocmirii inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Frumosu, a identificat și a inventariat unele bunuri, care au fost declarate ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al comunei Frumosu conform în anexei la proiectul de hotărâre.

Având în vedere prevederile art. 357-Inventarierea bunurilor imobile din domeniul privat al unităților administrativ-teritoriale, din O.U.G. nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se consideră utilă promovarea prezentului proiect de hotărâre, privind aprobarea Inventarului bunurilor imobile care alcătuiesc domeniul privat al comunei Frumosu.

7. ▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a U.A.T. Frumosu -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Potrivit art.129, alin.(6), lit. „b” și art.139, alin.(3), lit. „g” din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consiliul local hotărăște vânzarea, darea în administrare, concesionarea, darea în folosință gratuită sau închirierea bunurilor proprietate privată a comunei, orașului sau municipiului, după caz, în condițiile legii.

Prevederile art.363 alin. 1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ - Reguli speciale privind procedura de vânzare a bunurilor din domeniul privat, stabilesc că vânzarea bunurilor din domeniul privat al statului sau al unităților administrativ - teritoriale se face prin licitație publică, organizată în condițiile prevăzute la art. 334 - 346, cu respectarea principiilor prevăzute la art. 311, cu excepția cazurilor în care prin lege se prevede altfel.

Terenurile care fac obiectul acestor solicitări au următoarele caracteristici:

- 1.-parcela de teren fânață situată în intravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38220 din CF 38220 Frumosu în suprafață **1.473 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **16.000 lei** stabilit prin raport de evaluare **nr.41/15.02.2022.**
- 2.-parcela de teren fânață situată în intravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38198 din CF 38198 Frumosu în suprafață **772 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **9.100 lei** -prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.42/15.02.2022.**
- 3.-parcela de teren fânață situată în intravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38214 în CF 38214 Frumosu în suprafață **1.354 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **14.900 lei**-prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.43/15.02.2022.**
- 4.-parcela de teren fânață situată în intravilanul și extravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 37143 din CF 37143 Frumosu în suprafață **1.066 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **12.000 lei**-prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.44/15.02.2022.**
- 5.- parcela de teren fânață situată în intravilanul și extravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38213 din CF 38213 Frumosu în suprafață **1.102 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **12.400 lei**-prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.45/15.02.2022.**
- 6.-parcela de teren pășune situată în intravilanul și extravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38202 din CF 38202 Frumosu în suprafață **882 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **8.000 lei**-prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.46/15.02.2022.**
- 7.-parcela de teren fânață situată în intravilanul comunei Frumosu, județul Suceava cu nr. cadastral 38221 din CF 38221 Frumosu în suprafață **743 m.p.**, având un preț de pornire a licitației de **7.000 lei**-prețul terenului stabilit prin raport de evaluare **nr.47/15.02.2022.**

Față de cele prezentate se solicită analizarea și aprobarea proiectului de hotărâre mai sus menționat în forma prezentată.

8. ▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de apărare în situația producerii de seisme și alunecări de teren pe teritoriul comunei Frumosu județul Suceava -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Planul de apărare în situația producerii de seisme pe teritoriul comunei Frumosu asigură gestionarea globală a acțiunilor și operațiunilor de protecție-intervenție, structurile organizatorice, îndeplinirea obiectivelor și responsabilităților pentru realizarea acțiunilor

de protecție-intervenție, resursele umane și materiale necesare acestor acțiuni în timp operativ, în mod organizat și într-o concepție unitară în cazul seismelor și alunecărilor de teren.

În aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Planului de apărare în situația producerii de seisme și alunecări de teren pe teritoriul comunei Frumosu județul Suceava, ce va fi în concordanță cu celelalte măsuri luate în acest domeniu în strânsă colaborare cu factorii de răspundere stabiliți prin actele normative în vigoare.

9. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere prevederile art. 6. alin. (1) și (2), din Legea nr.481/2004 privind protecția civilă, republicată, conform căreia Planul de Analiză și de Acoperire a Riscurilor, se întocmește de Comitetul Local pentru Situații de Urgență și se aprobă de Consiliul Local, și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil territorial.

Având în vedere art. 13. alin (a) din Legea nr. 307, art. 14. alin. (a) din Ordinul 163/2007, se propune spre aprobare prezentul Proiect de Hotărâre.

10. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere că potrivit Legii bugetului de stat pe anul 2022, termenul limita pentru aprobarea bugetelor locale a fost 11.02.2022, iar HG. pentru modificarea și completarea HG nr.72/2013 privind aprobarea normelor metodologice pentru determinarea costului standard per anteprescolar/prescolar/elev și stabilirea finanțării de baza a unităților de învățământ preuniversitar de stat, care se asigură din bugetul de stat, din sumele defalcate din TVA prin bugetele locale, a fost publicată în MO nr.204 din 14.02.2022, se propune rectificarea bugetului local cu sumele din TVA repartizate pentru finanțarea de baza și comunicate prin ad. AJFP nr. 293/16.02.2022.

Pentru anul 2022 a fost alocată suma de 216.000 lei repartizată pe trimestre conform anexei.

Dl președinte de Niga Alexandru Gabriel solicită înscrierea la cuvânt asupra proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Dl consilier local Tiron Cornel dorește să știe unde sunt situate terenurile care vor fi scoase la vânzare.

Dl primar Buga Constantin îi pune la dispoziție documentația în cauză cu planurile de situație aferente, spunând că le poate verifica chiar în această ședință.

Dl consilier Buga Ioan întreabă când vor fi scoase la licitație pășunile

Dl primar Buga Constantin îi răspunde că documentația este verificată la Direcția Agricolă Suceava și în următoarea perioadă se vor face demersurile necesare. Precizează că Huțuleac Dumitru nu a fost de acord cu rezilierea contractului de comun acord pentru trupul de pășune și că el va răspunde în fața oamenilor din Dragoș, de ce acel trup de pășune va fi scos la licitație de abia pe la jumătatea anului, respectiv după luna mai când expiră contractul.

Având în vedere că nu mai există nicio discuție referitoare la ordinea de zi, dl președinte de ședință propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 30.01.2022- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-2.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire sediu Primărie Frumosu județul Suceava” - *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de partizi, a volumului de masă lemnoasă ce se exploatează în anul 2022 precum și modul de valorificare.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-5.Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu,județul Suceava.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-6.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu judetul Suceava.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-7.Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Frumosu.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-8.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a U.A.T. Frumosu.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-9.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor - *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-10.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de apărare în situația producerii de seisme și alunecări de teren pe teritoriul comunei Frumosu județul Suceava.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local

Nemaifiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 17.02.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități și nu au existat astfel de cazuri.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Niga Alexandru Gabriel

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel